
KRAUEVINA 3UG0SLAVDA
UPRAVA ZA ZASTITU

KLASA 81 (1).

NDUSTRISKE SVODINE

IZDAN 1 FEBRUAOA 1936.

PATENTNI SPIS BR. 12055

Wa1dmann I. Feodor, maš. inženjer, Beograd, Jugoslavija

Sklopljivi sandučni omotač.

Prijava od 11 decembra 1934. Važi od 1 maja 1935.

Kod fabričkog izvodenja sanduka za tran­
sport robe postoii nezgoda da usled velikog 
zapremanja prostora o vi sanduci ne mogu 
ekonomno biti transportovani na veče da­
ljine, tako, da su do sada večinom sanduci 
bili izradivani ili na licu mesta gde za nji­
ma pošto ji veča potreba ili su pak fabrički 
bile pripremane samo pojedine ploče, koje 
treba da obrazuju strane sanduka, i koje su 
tako pojedinačno transportovane do mesta 
ude postoji potreba za sanducima, pa su 
tek iz pojedinih ploča sklapani sanduci. 
Ma da ovaj način rada pokazuje izvesno 
olakšanje u snabdevanju sanducima, ipak 
ne pruža svu željenu udobnost rada, nje- 
govu brzinu i ekonomnost, j er se prilikom 
sastavljanja sanduka mora pre hodno tra- 
žiti koje se ploče medusobno sPžu.

Po ovom pronalasku se plače sanduka, 
redom kojim dolaze jedna za drugom praši­
va ju žicom ili gvozdenim trakama, koje se 
pomoču podesnih ek sera pritvrduju za po­
jedine ploče, tako, da na licu mesta za u- 
potrebu sanduka, ovako dobivenom omo- 
taču sanduka treba samo dodati gornju i 
donju osnovu, pa da se ima gotov sanduk 
za upotrebu.

Na priloženem načrtu je radi primera 
pokazano izvodenje sanduka po ovom pro­
nalasku. Sl. 1 pokazuje izgled odozgo i iz- 
gled odozdo sandučnih ploča prošivenih po 
ovom pronalasku Sl. 2 pokazuje previjanje 
ploča iz sl. 1 radi obrazovanja omotača 
sanduka. Sl. 3 pokazuje gotovo obrazovani 
sanduk, kod kojeg su več umeštene obe 
osnove. Sl. 4 pokazuje jedan gotov sanduk 
ko ji služi za transport živine i ko ji je iz­
veden iz ploča čije su pojedine d-.ske po­
stavljene razmaknuto jedna od druge. Sl. 5

pokazuje dva razna poznata oblika sanduka, 
izvedena po ovom pronalasku.

Sanduk po ovom pronalasku biva ob- 
razovan iz ploča 1, 2, 3, 4 koje sačinjavaju 
sandučni omotač, i koje su uzajamno ve­
zane pomoču žica 5 iil pomoču poznatih 
gvozdenih traka, pri čemu su pojedine pljo- 
sni sanduka tako poredane jedna za drugom 
i na takvom razmaku, da pri njihovem pre­
vijanju radi obrazovanja sandučnog omotača 
svaka ploča dolazi tačno na svoje mesto. 
Ove ploče 1, 2, 3, 4 su na svojim strana- 
ma na koje dolaze ploče koje obrazuju os­
nove, snabdevene letvama 6, čiji su kraje vi 
naizmenično izvedeni na pero i na žleb, 
radi obrazovanja okvirnih podloga za ploče 
7 koje obrazuju osnove. Po zatvaranju san­
duka se krajevi 8 i 9 žica 5 uzajamno ve- 
zuju tako, da se dobija potpuno sigurna 
veza.

Sanduci po ovom pronalasku mogu 
biti izvodeni iz svih vrsta poznatog mate- 
rijala kao: šperovanih ploča, dasaka it.d. i 
mogu vrlo dobro služiti kako za transport 
otpornog materijala tako i za transport lako 
lomljivog materijala.

Patentni zahtevi:

1) Sklopljivi sandučni omotač nazna­
čen time, što se sastoji iz sandučnih ploča 
(1, 2, 3, 4) koje su odgovarajuči poredane 
na red i uzajamno povezane žicom (5) ili 
gvozdenim trakama koje se pružaju preko 
svih pljosni i koje su u proizvoljnim po- 
desnim razmacima na podesan način pri- 
trdene za pomenute sandučne pljosni

2) Sklopljivi sandučni omotač, po za-

Din. 15.-



htevu 1, naznačen time, štosu ivice pljosni su krajevi naizmenično izvedeni na pero i
(1, 2, 3, 4), na koje se postavljaju osnove na žljeb, tako, da se pri sklapanju dobija 
(7) sanduka, snabdevene letvama (6) čiji otporan okvir za postavljanje osnova (7).
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